

**ΠΡΟΣ**

**ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΠΝΛ**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**

**ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ**

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ**

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να ευχαριστήσω τη Διευθύντρια του τμήματος Επειγόντων Περιστατικών κ. Παπαδάμου Γεωργία για τη διαχείριση της επείγουσας κατάστασης της υγείας του πατέρα μου Νικόλαο Ντάμτσιο ο οποίος είχε προσέλθει στα Επείγοντα στις 2-11-2022 ενώ είχε εξέλθει στις 1-11-2022 από την Πανεπιστημιακή Παθολογική Κλινική με (Hct:34) και με έκβαση νοσηλείας: **Βελτίωση**. Στις 16-12-2022, ο πατέρας μου εξέπνευσε, νοσηλευόμενος στην προαναφερθείσα κλινική.

Παρά το γεγονός του θανάτου του μπαμπά μου, αισθάνθηκα την υποχρέωση να ευχαριστήσω την κ. Παπαδάμου Γεωργία για τον άριστο επιστημονικό χειρισμό της κατάστασης της υγείας του μπαμπά την ημέρα που επαναπροσήλθε στα επείγοντα στις 2-11-2022 άσφυγμος με απροσδιόριστη πίεση, μέλαινες κενώσεις, ταχύπνοια και βυθιότητα. Χάρη στην εμπειρότατη διαχείριση της κατάστασης της κ. Παπαδάμου με στοχευμένες εξετάσεις διαπιστώθηκε μη ενεργή γαστρορραγία στομάχου, δηλαδή με ένδειξη επούλωσης. Συνοπτικά, ο πατέρας μου νοσηλεύτηκε για πρώτη φορά στις 15-10-2022 λόγω κοιλιακού άλγους (Hct:42) και ενώ εξήλθε στις 1-11-2022 επανανοσηλεύτηκε στις 2-11-2022(με Hct:31-30).

Η άμεση διαχείριση της επείγουσας κατάστασης του πατέρα μου χωρίς ηλικιακές ή άλλες διακρίσεις, οι στοχευμένες εξετάσεις καθώς και η ακριβής επιστημονική ενημέρωση από εφημερεύοντες γαστρεντερολόγους υπό την επίβλεψη και παρουσία της Διευθύντριας αποδεικνύουν την αναντικατάστατη επιστημονική παρουσία και αξία της εξαιρετικής ιατρού – επιστήμονα κ. Παπαδάμου Γεωργίας για το αποτελεσματικό έργο και την προβολή της καλής δημόσιας εικόνας της υπηρεσίας Υγείας του ΠΓΝΛ αλλά και για το σύνολο της επιστημονικής πανεπιστημιακής κοινότητας του Π.Θ. Θα της άξιζε η θέση της Διευθύντριας της Ιατρικής Υπηρεσίας ή της Διευθύντριας της Παθολογικής Κλινικής γιατί το επιτυχημένο επιστημονικό έργο της αποτελεί παράδειγμα για όλους τους ιατρούς. Με απόλυτη ειλικρίνεια για την ακόλουθη προφορική μαρτυρία, θα ήθελα να αποτυπωθεί και γραπτά ότι σε συζήτηση με συνοδούς ασθενών ακούστηκε ότι είναι «η καλύτερη γιατρός σε όλη την Ελλάδα».

**Με ειλικρινή εκτίμηση και θαυμασμό για το έργο σας,**

Σας εύχομαι

**Καλή χρονιά & καλή Δύναμη!**

Βασιλική Ντάμτσιου